



单位

分数

密 封 线

明府城范围内多处违建要拆

2018年第一期拆违台账公布, 314万平米3月底前拆完

本报记者 张阿凤 于悦

第一期拆违台账 涉及违建4058处

1月10日,济南市依法整治违法违章建设领导小组发布2018年拆违拆临行动第一期拆除任务台账,此批台账共4058处,314.75万平方米,要求各县区(含高新区、南部山区)在3月31日前拆除完毕。

其中历城区660处违建,数量为各县区之首。章丘区290处,面积41.46万平方米,拆违面积最大。

据了解,2018年济南计划分四期上报并公布“拆除台账”。1月底前完善上报第一期“拆除任务台账”;3月底前完成第一期“台账拆除任务”,同时完善上报第二期“拆除任务台账”;5月底前完成第二期“台账拆除任务”,同时完善上报第三期“拆除任务台账”;8月底前完成第三期“台账拆除任务”,同时完善上报第四期“台账拆除任务”;10月底前完成第四期“台账拆除任务”。

老城区拆多处违建 促进泉水申遗保护

2018年一期拆违台账中,老城区

2018年济南市政府工作报告中提到,今年将继续强力抓好拆违拆临、建绿透绿,对各类违法建设坚决拆除。两会还未结束,1月10日,济南便迅速公布了2018年拆违拆临行动第一期拆除任务台账,台账共4058处,314.75万平方米,3月31日前需拆除完毕。



鞭指巷13号院内的储藏室。 本报记者 于悦 摄

内鞭指巷、芙蓉街、泉城路的多处违建出现在了台账上。这些位于老城区的违建多为居民用房,有的是居民扩建后用来居住,有的是居民在院中搭建的小厨房、储藏室等,不久后这些违建将被逐一拆除。

泉城路327号是一座仅有一栋

单元楼的小院。根据台账,其中有5处违建。其中有两处违建非常明显。一处违建与一层楼一户居民家中相连,面积在5平方米左右。另一处位于院子东墙靠南之处,为一座独立砖房,高度两米左右,面积8平方米左右。

扩建房屋在老城区也十分常见,王府池子旁边的一座房屋,屋顶搭建的白色铁皮房就十分显眼。鞭指巷13号有5处违建,该院内除了一栋上世纪80年代建设的居民楼,院内北侧一整排全是用砖块搭建的储藏室。

老城区的四合院中有不少居民搭建的小厨房被列入这次台账,如芙蓉街92号大门西侧厨房违章房屋、马市街12-1西屋门口厨房违章房屋等。在省府东街12号、14号院内,也有居民自行搭建的小厨房,在此居住的一位居民称,由于所住房屋只有20平方米,屋内没有自来水,所以院内每户居民都在院中建了小房或棚子用来做饭。

老城区的拆违拆临与明府城的保护开发息息相关,明府城管理中心主任朱俊如称,拆违拆临作为全市统一部署的工作,对于泉水申遗保护与改善居民生活环境、提升市政设施都有积极意义。

朱俊如表示,但拆违也要考虑客观因素,不能盲目地拆,“有的院子里住着十几户人家,市政设施、地下管网、水电煤气都欠缺,许多居民由于生活所限,只能靠院中搭建的厨房来做饭生活,所以不能只是简单地一拆了事,也要保障好居民基本的生活条件。”

进口深海野生即食海参,纯野生、无污染、口感好、更营养!

冬季吃海参 滋补又强身

惊爆价

99元/斤

大型进口企业直供, 今明天, 再享受10斤送1斤, 20斤送3斤的特大优惠! 订购电话: 400-162-1718

进口海参为什么这么便宜?

价格差异

源自于饮食文化差异

“海参经济”的火热,仅限于少数国家,而外国人并不太认可海参“可以吃”,外国人不太吃海参,并不表示海参的营养价值不被认同,其实是一个饮食文化差异的问题。中国人吃海参,吃燕窝,进补人参,源于中国传统的中医药文化,历代医人综合中草药和动物性药物的功效,提出了“扶正补虚、补肾壮阳、滋阴补血”的食补原则,对西方人士来说,却是不可思议的。

其实价格低,其一,因为外国人不太吃海参,所以外国人也不会大范围养殖海参,海参都是自生自灭,纯野生的,因此成本比较低,即使加上关税也比国产刺参价格低的许多;其二,此次为烟台仙海海珍品有限公司直供,从原料采集到生产加工,再到消费者,一条龙服务。在当下海参涨势不减的情况下,吃进口海参将是最佳选择!因为进口海参,纯野生,原生态,价位低,营养高,无养殖。

冰岛红筋参 绝对野生海参

红筋参生长于靠近北极圈的海岛、俄罗斯、加拿大等深海水域,水质纯净,没有污染,海底礁石密布、藻类、浮游生物繁多,矿物质丰富,由于天然

捕捞作业展示

只做100-300米深海的真正野生海参



冰岛出口 检验证明 | 入境检验 检疫证明 | 食品 检验报告

环境的因素,受潮汐影响,海参没有固定的食物,多以海藻及海底微生物为食,纯天然生长,生长周期长使其所蕴涵的营养极其丰富。参龄都在5-10年以上,营养丰富海参粘多糖等活性物质含量极高,富含有多糖、维生素和硒等微量元素,不含胆固醇,冰岛红筋参外表色泽甘润呈黑色,体壁肉质丰厚筋呈红色,故名红筋参。食后口感极佳,能让您充分领略海参珍品自然香的味道。

由于国外人的生活习惯,所以基本没人食用和捕捞,野生海参的生长年限较长。

精选5-10年野生冰岛海参 闪蒸工艺 筋道好吃 看得见

“99元一斤,进口野生即食海参这个价格买,太划算了!国内参涨价这相当于国产参的一半!”王女士打来电话,抢购了10斤:“听说进口野生海参的营养价值高,特别适合老年人食用,我早就想给父母买一些了。这次的进口海参渠道正规,价格优惠还有赠送,真是太好了。”

即食海参 开袋即食方便 老客户一次要了20斤

市民王女士直接打电话订了20斤,然后送了3斤,原来,王阿姨全家经常吃冰岛即食海参,肉质鲜美,口感筋道,营养价值极高,这个价位买到等于赚到。所以趁活动赶紧预定了20斤,既然品质有保证,那就多买点,正好过节了,送送亲戚朋友,让大家都品尝高品质、高营养的进口海参。”

国外进口海参,具有更高的性价比,天然营养价值高,对于增强抵抗力和免疫力有着非常好的效果,属于优质野生海参。

进口红筋参 99元/斤



冰岛即食海参开袋即食,省去自己发制的麻烦,口感筋道,味道鲜美,营养极高。全程冷链运输,活动仅限2天!全国包邮!

纯正野生 四大保证 郑重承诺:

1. 保证:每一个海参均符合国家检验检测标准。
2. 保证进口纯野生:每一个海参均进口自俄罗斯、冰岛海域的深海野生红筋参,非养殖纯天然。
3. 每一个海参均采用闪蒸工艺,保证营养不流失。
4. 特价99元/斤:说到做到,决不再收取其他任何费用,原价299元/斤,活动价99元/斤,买10斤送1斤;买20斤送3斤!

订购热线:400-162-1718